Amtsblatt

Elektronisches Verkündigungsblatt der Stadt Hameln



Bereitgestellt am 05.01.2024

Inhaltsverzeichnis

Seite

A.: Bekanntmachungen der Stadt Hameln

Öffentliche Bekanntmachung – Kommunalwahlen am 12.09.2021:

Bekanntgabe vom Sitzübergang im Rat der Stadt Hameln, 3. Januar 2024

Öffentliche Bekanntmachung – Kommunalwahlen am 11.09.2021:

3

Bekanntgabe über das Ausscheiden als Ersatzperson, 4. Januar 2024

Öffentliche Bekanntmachung

Kommunalwahlen am 12.09.2021 – Bekanntgabe vom Sitzübergang im Rat der Stadt Hameln

Gemäß § 44 Abs. 6 des Niedersächsischen Kommunalwahlgesetzes (NKWG) in der derzeit geltenden Fassung gebe ich bekannt, dass der Sitz des verstorbenen Ratsherrn Thilo Meyer mit Wirkung vom 20.12.2023 nach § 44 NKWG auf Frau Carola Hinrichs-Leiseberg, Am Thie 3, 31789 Hameln als Ersatzperson der Partei CDU übergegangen ist.

STADT HAMELN - Der Gemeindewahlleiter

Hameln, den 03.01.204

Öffentliche Bekanntmachung

Kommunalwahlen am 11.09.2021– Bekanntgabe über das Ausscheiden als Ersatzperson

Gemäß § 78 i. V. m. § 77 Nds. Kommunalwahlordnung gebe ich bekannt, dass Herr Alexander Usadel, Degener Str. 9, 31789 Hameln, gem. § 45 Abs. 1 Nds. Kommunalwahlgesetz (NKWG) als Ersatzperson für die Christliche Demokratische Union Deutschlands (CDU) im Rat der Stadt Hameln für die laufende Wahlperiode ausscheidet.

STADT HAMELN - Der Gemeindewahlleiter

Hameln, den 04.01.204